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Répartition par thèmes des propositions 
déposées sur la plateforme participative

AMELIORER LA PLACE ET 
LE STATUT DES 
ACTEURS DE LA 
PARTICIPATION

8%

MODERNISER LE CADRE, 
LES OUTILS ET LA 

PORTÉE DE LA 
PARTICIPATION DU 

PUBLIC
60%

RENFORCER 
L'ÉVALUATION

 ENVIRONNEMENTALE 
DANS LA DÉCISION 

PUBLIQUE
8%

ACCEDER A UNE 
INFORMATION OBJECTIVE 

ET TRANSPARENTE 
24%
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Propositions les plus fréquentes postées sur la plateforme participative 

0 20 40 60
Nombre de propositions/catégorie

Moyens modernes de communication

Informer sur l'organisation de participations

Consulter en amont sur l’opportunité du projet 

Préciser les principes de la participation

Open data, informations publiques, gratuites

Instituer un garant tout au long du projet 

Rendre compte, lien participation/décision

Apprendre les modalités de la participation

Education l'environnement et au DD

Motiver les raisons des rejets des alternatives

Utiliser le reférendum 

Prospective territoriale participative 

Présence d'associations aux instances utiles

Améliorer la formation des Commissaires Enq.

Catégories


